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Demokrati - kako do nove
občine

Demokratska stranka in z njo tudi naš občinski
zbor Vii-Rudnik se v zadnjem času intenzivno pri-
pravlja na reorganizacijo lokalne samouprave in no-
vih občin. V tem smislu sta izzvenela tudi seja Glav-
nega odbora in posvet predsednikov občinskih zbo-
rov iz vse Slovenije. Obširno razlago je podal dr.
France Bučar in opozoril, da je nova organizacija
lokalne samouprave poleg novega parlamenla te-
mcljna sestavina sedanje ustavne ureditve, kolikor
zadeva organizacijo države. Od tega, ali bomo spo-
sobni organizirati lokalno samoupravo v skladu z du-
hom sedanje ustave, je odvisna usoda tudi same
ustavne ureditve in s tem uspešnost družbene preno-
ve, ki smo jo sprožili z volitvami leta 1990.

V svoji razlagi je dr. Bučar nadalje ugotovil, da
torej ne gre za neko golo organizacijsko vpraSanje.
temveč za temeljno politično vprašanje. Zato je tudi
razumljivo, da se ob tem vprašanju odloda, ali bodo
v naši družbi prevzele krmilo nove demokratične
sile. ali pa se bodo ponovno uredile vrste prejSnjega

političnega režima. Iz tega pa tudi logično sledi. da
se pod videzom organizacijskih vprašanj, ki so poieg
tega na videz bolj ali manj nepomembna glede na
težo sedanjih gospodarskih problemov, v bistvu
opredeljujemo, ali smo pripfavljeni nadaljevati
s tem, kar smo začeli leta 1990. Tako razume vpraia-
nje tudi bivši režim.

Dr. Buiar je resno svetoval, da se prakučno loti-
tno tega vprašanja in da prevzamemo pobudo, kajti
ofitno je, da imajo sedaj pobudo na tem področju
prcdvsem bivši komunisti.

V nadaljevanju je dr. Bučar nanizal razloge za
blokado, ki obstaja na dveh toikah: načelo loiitve ne
samo med tremi vejami oblasti, ampak tudi načelo
ločitve državnih in lokalnih zadev. Zato naj država
prevzame v svoje izvrševanje vse tiste zadeve, ki so
njena pristojnost. In druga temeijna ovira na poti do
nove lokalnc samouprave je ie vedno popolnoma
nerešeno vprašanje njenega financiranja. saj mora
biti občina, če naj zaživi kot dejansko samoupravna
enota, finančno neodvisna - tudi od republike.

Dr. Bučar je navedel, kaj vse se mora še pripraviti
in popraviti v predloženem osnutku zakona o lokalni
samoupravi, da se ne bo zgodilo, da bi nove občine
oblikovali republiški tehnokrati, ki že sedaj priprav-
ljajo različne, po svoje prikrojene »kriterije«. Treba
je jasno vedeti: ustava ne postavlja nikakHaih krite-
rijev za ustanovitev in oblikovanje občine, razen
edinega, ki je, volja Ijudi, izpričana z referendu-
mom. Detnokrati bomo še nadaljevali z javnimi raz-
pravami o lokalni samoupravi, tudi v naši občini.
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